Нужно решить три варианта по номерам шифра 14, 15 и 38. Номер рисунка 11.1 по последней цифре шифра. Гипотезы прочности для 14 – IV , 15 – III , 38 – IV  
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Ha puc.11.1 npuBeeHbI CXeMbI IPOMEKYTOYHOTO Bajla 3yGUaToro peaykropa
C HaCaKEHHBIMH Ha HEro 3y0uaThIMM KojecaMH. YKa3aHbl CHIIbI, BO3SHUKAIOIIHE B 3a-
LemieHnuy. JluaMeTp Baia BO BCEX CEYEHMX OJMHAKOB. Bai BpamaeTcss paBHOMEPHO
1 TepeJaeT MomHocTh N KBT mpu ckopocTH 1 060pOTOB B MHHYTY.

Tpebyeres:

npeHeGperas BECOM Balla U 3yOUaTbIX KoJec, M IPUHHMas JOIyCKaeMoe Ha-
npsokenne [6]=50MIla, OmpeseTuTs IHAMETP Baia W3 YCIOBHS TMPOYHOCTH MO
yka3aHHO}1 B Ta61.10.1 rumoTese MpoYHOCTH.

VcxonHble TaHHBIE IpUBEEHH! B Ta0I.11.1
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1. U306pa3uts cxemy Bana (puc.11.2, @), ykasaB OyKBeHHbIE U YHCIIOBbIE 3HAYCHHS
3a]1aHHBIX BEIMYMH, OCTAaBUB II0] Helf JOCTaTOYHO MecTa Ul PACUeTHBIX CXeM U
SIIOP.

N
2. Onpenenuts MOMeHT M , nepenasaemsiii Banom M =9,75 — kHwm.
n

2M 2M
3. Onpenenuts cunel P, =—— 1 Py =——
d D
4. CocraBuTb pacueTHYH CXeMy Baila, NpUBeNs AeHCTBYHOLIME CHIbl K OCH Bala

(puc.11.2, 6):

4.1. Cunbt T) u T, nepeHecTy 1o JHHHAM UX JeHCTBHS.

4.2 Ilpu neperoce cun A u P, K LeHTpPY Bala J00aBUTh 1apbl CUII C MOMEHTAMU
PRd PD

7 Ma=—5

M =
4.3 Ilpu neperoce cunbl A, (W11 A,) yuecTb TOJIBKO I1apy CHII ¢ MOMEHTOM

M

4d 4D
=2 (M, =20,

a ) a p)
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[image: image7.jpg]5. Oupeze:Ts, Kakie Ipyliilbl CILL, H30GpaKeHHbIX Ha PACUTHOIE CXeMe,
BLIBLIBAIOT KpyUEHHE BAIA, IPAMOI H3rHG BAA B BEPTHKAILHOI ILIOCKOCTH, 1IPAMOT
W3IUG Basa B TOPHIOHTAILHOM ILIOCKOCTH.

6. PaccMOTpeTh KaIyto IpyIliy CHIl, H30GDa3HB PACUETHBIE CXEMbI H IOCTPOUTH
3UIOpEI KPYTALLETO H U3THBAIOLIHX MOMEHTOB (pHc.11.2, 6 —3).

7. OupenenuTs 100K EHHE ONACHOTO CEUEHHs BAJA, CPABHUB IHAUCHHS IKBUBAICHT-
HOTO MOMEHT [ XapAKTEPHBIX CEUEHHT] BATA B COOTBETCTBHH C 3A1AHHOM THIOTe-
300 IPOUHOCTH.

8. OlpeeNTs AHAMETP Ba1a 13 YCI0BUS IIPOUHOCTH,

I'pacpicckoe odopsuienne 3a1aun 11 npuseacHo wa puc.11.2.




